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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  97  DEL 25/11/2025 

 
 

OGGETTO:NOMINA DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE MENSA SCOLASTICA 
 
 

L'anno duemilaventicinque addì  venticinque del mese di Novembre. alle ore 18:20 nella sala delle adunanze 

consiliari, convocato per decisione del Presidente con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in 

sessione straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, del quale sono membri 

i Signori: 
 
 Cognome e Nome P A  Cognome Nome P A 
1 CASTELLO CLAUDIO X  10 MORETTI CLAUDIO X  
2 PERFETTO ALFONSO X  11 DAVICO VERONICA X  
3 SCINICA GIOVANNI PASQUALE X  12 MARTA CLARA X  
4 PEROGLIO CRISTINA X  13 TAPPERO EMANUELA  X 
5 BARENGO DOMENICO X  14 DORIA MATTEO  X 
6 MAZZER STEFANO X  15 PRESTIA BRUNO X  
7 CENA CARLA VERA X  16 FALBO ENZO X  
8 VEGGIAN TIZIANO X  17 BUO CLAUDIA X  
9 PASTERIS ADRIANO X      

 

Assistono alla seduta gli Assessori CENTIN PASQUALE, CASALINO CHIARA, DEBERNARDI FABRIZIO, 

VITALE GIANLUCA, VARETTO CRISTINA 
Assume la presidenza  Il Presidente del Consiglio Alfonso Perfetto 

Assiste alla seduta il Segretario Generale Dr. Salvatore Mattia 

Il Presidente riconosciuta legale l'adunanza, essendo presenti n. 15 componenti su n. 17 assegnati, dichiara aperta la 

seduta e pone in discussione l'argomento sopra indicato. 
 



 L’ASSESSORE ALLA CULTURA 
 

Premesso che: 
- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 96 del 25.11.2025 è stato approvato il 
“REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DELLA COMMISSIONE MENSA 
SCOLASTICA” che si compone di 9 articoli; 
- l’art. 2 “Costituzione e durata della Commissione Mensa Scolastica ” dispone: 

La composizione della Commissione mensa è la seguente: 
- fino a 100 alunni: un genitore e un docente per plesso scolastico 
- oltre 100 alunni: due genitori e due docenti per ogni plesso scolastico  
dei due Istituti Comprensivi presenti sul territorio (Istituto Comprensivo D. Cosola e Istituto Comprensivo A. Dasso). 
L’incarico è annuale per i genitori e triennale per i docenti. Gli incarichi sono rinnovabili; 
- tre rappresentanti del Consiglio Comunale, due di maggioranza e uno di minoranza, nominati dal Consiglio Comunale in 
seduta pubblica con propria deliberazione, che restano in carica per tutta la durata del mandato del Sindaco e fino alla 
designazione dei successori.  
- il dirigente del Servizio Istruzione del Comune di Chivasso o un suo delegato. 
 
Preso atto che con le elezioni amministrative del giugno 2022, sono stati eletti il Sindaco e il 
nuovo Consiglio Comunale, convalidato con deliberazione n. 32 del 14.7.2022; 

 
Ritenuto di dover provvedere alla nomina dei seguenti consiglieri comunali rappresentanti 
dell’Amministrazione  nella commissione in argomento: 
 

- n. due consiglieri comunali di maggioranza  
- n. uno consigliere comunale di minoranza  

 
Acquisito, ai sensi dell'art. 49 D.lgs. 267/2000, il parere favorevole di regolarità tecnica da parte 
del relativo responsabile; 
 
Dato atto che la presente proposta è stata esaminata e discussa in seno alla competente 
commissione consiliare in data 23.10.2025; 

 
Tutto ciò premesso e considerato, 
 

PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE 
 

1) Di nominare n. 3 consiglieri comunali quali componenti della “Commissione mensa 
scolastica”, due in rappresentanza della maggioranza e uno in rappresentanza della 
minoranza; 

 
2) Di dare atto che la suindicata commissione durerà in carica fino allo scioglimento dell'attuale 

Consiglio Comunale, salvo decadenza dei consiglieri ovvero rinuncia motivata da parte degli 
esperti; 

 
3) Di dichiarare l’immediata eseguibilità ai sensi e per gli effetti dell’art. 134 c.4° del D.Lgs. 

18.08.2000 n. 267. 
 

*     *     * 
Dato atto che la consigliera Buo abbandona l’aula alle ore 21,55, pertanto i consiglieri presenti sono 14; 
 
Udito l’intervento dell’assessore Vitale; 
 



Udita la proposta dei consiglieri di maggioranza che designano, per ricoprire il ruolo di componenti della 
commissione in discorso i consiglieri Carla Vera Cena e Veronica Davico; 

 
Udita la proposta dei consiglieri di minoranza che designano, per ricoprire il ruolo di componente 
della commissione in discorso, la consigliera Claudia Buo; 
 

*     *     * 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Vista la proposta di deliberazione di cui sopra;  

Visto lo Statuto Comunale; 

Dato atto che al momento della votazione risultano assenti i consiglieri Barengo, Peroglio e Prestìa, 

pertanto i consiglieri presenti sono 11; 

All’unanimità dei voti favorevoli (11); 

 
      DELIBERA 
1. Di approvare la proposta di deliberazione come sopra trascritta; 

2. Di nominare, quali componenti della Commissione Mensa Scolastica, i seguenti consiglieri comunali: 

- DAVICO VERONICA  in rappresentanza della maggioranza 

- CENA CARLA VERA in rappresentanza della maggioranza 

- BUO CLAUDIA   in rappresentanza della minoranza 

 

3. Di dare atto che la suindicata commissione durerà in carica fino allo scioglimento dell'attuale 

Consiglio Comunale, salvo decadenza dei consiglieri ovvero rinuncia motivata da parte degli esperti; 

 

Successivamente, per i motivi sopra esposti, con separata votazione, 

all’unanimità dei voti favorevoli (11), dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai 

sensi e per gli effetti dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs 267/2000 e s.m.i. 

 

Alle ore 22.00 il Presidente sospende brevemente la seduta. 

 



Del che si è redatto il presente verbale 
 
 
 
 

IL PRESIDENTE  IL SEGRETARIO GENERALE  
 

 Alfonso Perfetto 
 

 Dr. Salvatore Mattia  
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

 
 


